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500 số thập phân của PI – nguồn http://www.math.com/tables/constants/pi.htm
3.14159 26535 89793 23846 26433 83279 50288 41971 69399 37510 58209 74944 59230 78164 06286 20899 86280 34825 34211 70679 82148 08651 32823 06647 09384 46095 50582 23172 53594 08128 48111 74502 84102 70193 85211 05559 64462 29489 54930 38196 44288 10975 66593 34461 28475 64823 37867 83165 27120 19091 45648 56692 34603 48610 45432 66482 13393 60726 02491 41273 72458 70066 06315 58817 48815 20920 96282 92540 91715 36436 78925 90360 01133 05305 48820 46652 13841 46951 94151 16094 33057 27036 57595 91953 09218 61173 81932 61179 31051 18548 07446 23799 62749 56735 18857 52724 89122 79381 83011 94912 
Phân ra các cụm 5 số liên tục: (phân hoạch từ đầu tới cuối)
	14159
	26535
	89793
	23846
	26433
	83279
	50288
	41971
	69399
	37510
	58209
	74944

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	59230
	78164
	06286
	20899
	86280
	34825
	34211
	70679
	82148
	08651
	32823
	06647

	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24

	09384
	46095
	50582
	23172
	53594
	08128
	48111
	74502
	84102
	70193
	85211
	05559

	25
	26
	27
	28
	29
	30
	31
	32
	33
	34
	35
	36

	64462
	29489
	54930
	38196
	44288
	10975
	66593
	34461
	28475
	64823
	37867
	83165

	37
	38
	39
	40
	41
	42
	43
	44
	45
	46
	47
	48

	27120
	19091
	45648
	56692
	34603
	48610
	45432
	66482
	13393
	60726
	02491
	41273

	49
	50
	51
	52
	53
	54
	55
	56
	57
	58
	59
	60

	72458
	70066
	06315
	58817
	48815
	20920
	96282
	92540
	91715
	36436
	78925
	90360

	61
	62
	63
	64
	65
	66
	67
	68
	69
	70
	71
	72

	01133
	05305
	48820
	46652
	13841
	46951
	94151
	16094
	33057
	27036
	57595
	91953

	73
	74
	75
	76
	77
	78
	79
	80
	81
	82
	83
	84

	09218
	61173
	81932
	61179
	31051
	18548
	07446
	23799
	62749
	56735
	18857
	52724

	85
	86
	87
	88
	89
	90
	91
	92
	93
	94
	95
	96

	89122
	79381
	83011
	94912
	
	
	
	
	
	
	
	

	97
	98
	99
	100
	
	
	
	
	
	
	
	


Quy tắc số:

	Số
	Áp dụng phía (so với số)
	Phát biểu quy tắc
	Ví dụ

	0
	-
	Không có quy tắc
	-

	1
	bên trái
	Thêm 1 vào số bên trái số (so với số 1): A1 ( (A+1)1. Nếu có nhớ, chuyển qua lần lượt các số bên trái!
	-21 ( (2+1)1 ( 31

-591 ( 5(9+1)1

(5(10)1 (601

	2
	bên trái
	Thêm 2 vào số bên trái số (so với số 2): A2 ( (A+2)2. Nếu có nhớ, chuyển qua lần lượt các số bên trái!
	-32 ( (3+2)2 ( 52

-592 ( 5(9+2)2

(5(11)2 (612

	3
	Chính số này luôn
	Lấy số cách đó 3 vị trí thay vào vị trí số 3: A3A2A13 ( A3A2A1A3. Nếu số 3 truy hồi đến gặp 1 số 3 nữa (tức là A3 = 3) thì tiếp tục truy hồi cho đến lúc đạt kết quả khác với số 3.
	-9873 ( 9879

	4
	Chính số này luôn
	Thay số 4 bởi số 9
	-14 ( 19
-84 ( 89

	5
	Chính số này luôn
	Thay số 5 bởi số 9
	-15 ( 19
-75 ( 79

	6
	bên trái
	Nhân 6 rồi cộng số đó ghi liền với số 6: A6 ( (A*6 + A6). Trường hợp A=0 thì kết quả bằng 66.
	-16 ( (1*6+16)=22
-276( 2(7*6+76)=2(118)=318

-06 (66

	7
	bên phải
	7A ( (7+A)(10-A). Số 7 được chuyển thành số (7+A) (và chuyển về bên trái nữa nếu có nhớ). Số A chuyển thành số (10-A). Trường hợp số A = 0 thì giá trị của A được thay bởi 1
	-71 ( (7+1)(10-1)(89
-70 ( (7+0)(10-0)(71

-179( 1(7+9)(10-9)(1(16)(1) (261

	8
	bên phải
	8A ( (8+A) thay vào vị trí số 8A. Trường hợp số A= 0 thì kết quả bằng 80.
	-81 ((8+1) ( 89
-83 ((8+3) ( 11

	9
	bên trái
	A9 ( (A*9) thay vào vị trí số A9. Trường hợp số A=0 thì kết quả bằng 09 (bảo tồn số biến đổi là số 9)
	-29 ((2*9) (18
-19 ((1*9) (99

-89 ((8*9) (72


Chú ý: việc biết được quy tắc số ở trên là nhờ vào:
- quy tắc số 3 (thay số 3 bởi số cách đó 3 vị trí): nhờ biểu diễn số theo quy tắc tiến nhiều lần nên phát hiện ra. Vd (đông thời là vd phát hiện vì sao số 13 tượng trưng cho đơn vị h luôn – sắp xếp bộ 15 số đầu của PI: 14159 26535 89793 theo quy tắc tiến)

	
	
	
	
	9
	5
	3
	( 17

	
	
	
	5
	3
	9
	( 17 (+7= 24: đơn vị ngày)

	
	
	1
	5
	7
	( 13 (đơn vị h)

	
	4
	6
	9
	( 19 (+12 = 31 là đơn vị phút ph)

	1
	2
	8
	( tổng 3 số 1+2+8 = 11 (đơn vị giây s)


- quy tắc số 4 và số 5 (thay số 4/5 bởi số 9): căn cứ vào 5 số đầu của PI: 14159

- quy tắc số 6 (thay A6 bởi (A*6+A6)): căn cứ vào 5 số tiếp theo của PI: 26535

- quy tắc số 7, 8, 9: căn cứ vào 5 số tiếp theo của PI là 89793 và các cụm số 71010 (quy tắc số 7 – thay 7A thành (7+A)(10-A)), cụm số 05559 (quy tắc số 9 – thay A9 bằng A*9), cụm số 83011 (quy tắc số 8 – thay 8A bằng (8+A))
Quy luật 100 được phát biểu như sau: cứ 5 số thập phân của PI (phân hoạch từ vị trí đầu đến cuối) sẽ tồn tại biến đổi theo “quy tắc số” và sử dụng phép tính +/- để xuất hiện số 100. 

Áp dụng kiểm tra cho 100 cụm (5 số) đầu của số PI – tương đương 500 chữ số thập phân đầu tiên của PI:
Chú ý:

- quy tắc này sử dụng cả 2 phép + và –

- quy tắc liên số: chiều hình thành số là tự do nhưng phải liên tục. Vd 2 số 79 có thể là số 79 (chiều xuôi) hoặc số 97 (chiều ngược). Hoặc số 182 có thể dùng các số 18, 82, 28 nhưng không thể dùng 2 số là 12 hoặc 21.

+)Cụm 1: 14159

Thấy: 1 41 59 = 41 + 59 = 100

+)Cụm 2: 26535

Thấy: 2 65 35 = 65 + 35 = 100

+)Cụm 3: 89793

Thấy: 89 7 93 = 7 + 93 = 100

+)Cụm 4: (89793) 23846  
(viết thêm 5 số đứng phía trước vì sẽ sử dụng)
Có: (89793) 23846 ( 29846 (quy tắc số 3, lấy cách đó 3 vị trí) ( 2 98 46 = 2 + 98 = 100

+)Cụm 5: 26433

Thấy: 26433 ( 26436 (quy tắc số 3 ở cuối, lấy cách đó 3 vị trí) ( 2 64 36 = 64 + 36 = 100

+)Cụm 6: 83279

Thấy: 83279 ( 3 + 97 (chú ý số 79 được sắp lại thành 97) = 100

+)Cụm 7: 50288

Có: 50288 (90288 (quy tắc số 5 thay bởi số 9) (90 2 8 8 = 90 + 2 + 8 = 100
+)Cụm 8: 41971

Có: 41971 ( 91971 (quy tắc số 4 thay bởi số 9) (91 9 71 = 91 + 9 = 100

Hoặc: 4 1 97 1 = 97 + 4 – 1 = 100

+)Cụm 9: 69399

Có: 69399 (69381 (quy tắc số 9 thay A9 bởi (A*9))(69 3 8 1 ( 96 + 3 + 1 = 100

+)Cụm 10: 37510

Có: 37510 ( 37910 (quy tắc số 5 thay bởi số 9) ( 3 79 10 ( 97+3 = 100

+)Cụm 11: 58209

Có: 58209 ( 98209 (quy tắc số 5 thay bởi số 9) ( 98 2 09 ( 98 + 2 = 100

+)Cụm 12: 74944

Có: 74944 ( 116944 (quy tắc số 7 thay 7A bởi (7+A)(10-A))( 1 69 4 4 ( 96 + 4 = 100

+)Cụm 13: 59230

Thấy: 5 92 3 0 ( 5 + 92 + 3 = 100
+)Cụm 14: 78164

Có: 78164 ( 78964 (quy tắc số 8 thay (8+A) vào 8A)( 78 96 4 ( 96 + 4 = 100

+)Cụm 15: 06286

Có: 06286 (66286 (quy tắc số 6 thay A6 bằng (A*6 + A6)) (66286 (66334 ( 66 3 34 ( 66 + 34 = 100
+)Cụm 16: 20899

Thấy: 2 0 89 9 ( 98 + 2 = 100
+)Cụm 17: 86280

Thấy: 86280 ( 86288 (quy tắc số 8 thay (8+A) vào 8A) (8 6 2 88 ( 8 + 6 -2 + 88 = 100

+)Cụm 18: 34825
Thấy: 34825 ( 34829 (quy tắc số 5 thay bằng số 9) (34 8 29 ( 92 + 8 = 100
+)Cụm 19: (34825) 34211

Thấy: (34825) 34211( 84211 (quy tắc số 3 thay bởi số cách đó 3 số)(84211 ( 89211(quy tắc số 4 thay bằng số 9) ( 89 2 11 ( 89 + 11 = 100
+)Cụm 20: 70679

Thấy: 70679 (70761 (quy tắc số 7, thay 7A bằng (7+A)(10-A)) (70761 (71181 (quy tắc số 6, thay A6 bằng A*6+A6) (71181 ( 89181 (quy tắc số 7 tiếp) ( 89 1 8 1 ( 98 + 1 + 1 = 100
+)Cụm 21: 82148
Thấy: 82148 ( 82198 (quy tắc số 4 thay bằng số 9) ( 8 2 1 98 ( 98 + 2 = 100

+)Cụm 22: 08651

Thấy: 08651 ( 01451 (quy tắc số 8, thay 8A bằng (8+A)) ( 01 4 5 1 ( 01991 (quy tắc số 4 và 5 lần lượt thay bởi số 9) ( 0 1 99 1 ( 99 + 1 = 100
+)Cụm 23: 32823
Thấy: 32823 ( 52823 (quy tắc số 2, cộng 2 cho số bên trái) ( 52823 ( 92823 (quy tắc số 5 thay số 5 bởi số 9) ( 92 8 23 ( 92 + 8 = 100

+)Cụm 24: 06647

Thấy: 06647 ( 10247 (quy tắc số 6, thay A6 bằng (A*6+A6)) ( 10247 ( 10297 (quy tắc số 4 thay số 4 bằng số 9) ( 1 0 2 97 ( 97 + 1 + 2 = 100
+)Cụm 25: (06647) 09384

Thấy: (06647) 09384 ( 09784 (quy tắc số 3 thay số 3 bởi số cách đó 3 vị trí) ( 09784 ( 09712 (quy tắc số 8, thay 8A bằng 8+A) ( 0 97 1 2 ( 97 + 1 + 2 = 100

+)Cụm 26: 46095

Thấy: 46095 ( 96095 (quy tắc số 4 thay số 4 bởi số 9) ( 96 0 9 5 ( 96 + 9 – 5 = 100
+)Cụm 27: 50582

Thấy: 50582 ( 50982 (quy tắc số 5 thay bởi số 9) ( 50 98 2 ( 98 + 2 = 100
+)Cụm 28: 23172

Thấy: 23172 ( 23198 (quy tắc số 7 thay 7A bằng (7+A)(10-A)) ( 2 31 98 ( 98 + 2 = 100
+)Cụm 29: 53594

Thấy: 53594 ( 53994 (quy tắc số 5 thay bởi số 9) ( 5 3 99 4 ( 99 + 4 – 3 = 100
+)Cụm 30: 08128

Thấy: 08128 ( 08928 (quy tắc số 8 thay 8A bởi 8+A) ( 08 92 8 ( 92 + 8 = 100

+)Cụm 31: 48111

Thấy: 48111 ( 48911 (quy tắc số 8 thay 8A bởi 8+A) ( 4 89 11 ( 89 + 11 = 100
+)Cụm 32: 74502
Thấy: 74502 ( 116502 (quy tắc số 7 thay 7A bằng (7+A)(10-A))( 16502 (chỉ xét trong 5 số cũ thôi) ( 16502 ( 16902 (quy tắc số 5 thay bởi số 9) ( 16902 ( 16922 (quy tắc số 2 cộng bên trái 2 đơn vị) ( 1 69 2 2 ( 96 + 2 + 2 = 100
+)Cụm 33: 84102

Thấy: 84102 ( 89102 (quy tắc số 4 thay số 4 bằng số 9) ( 89 10 2 ( 98 + 2 = 100

+)Cụm 34: 70193
Thấy: 7 01 93 (93 + 7 = 100

+)Cụm 35: 85211

Thấy: 85211 ( 87211 (quy tắc số 2 cộng 2 đơn vị vào bên trái) ( 87 2 11 ( 87 + 2 + 11 = 100
+)Cụm 36: 05559

Thấy: 05559 ( 05545 (quy tắc số 9, thay A9 bằng A*9) ( 0 55 45 ( 55 + 45 = 100

+)Cụm 37: 64462

Thấy: 64462 ( 69462 (quy tắc số 4, thay số 4 bằng số 9) (6 94 6 2 ( 94 + 6 = 100
+)Cụm 38: 29489

Thấy: 29489 ( 29989 (quy tắc số 4 thay bởi số 9) ( 2 99 8 9 ( 99 – 9 + 2 + 8 = 100
+)Cụm 39: 54930

Thấy: 54930 ( 54950 (quy tắc số 3 thay số 3 bởi số cách đó 3 vị trí) ( 5 4 95 0 ( 95 + 5 = 100
+)Cụm 40: 38196

Thấy: 3 8 1 96 ( 96 + 3 + 1 = 100

+)Cụm 41: 44288

Thấy: 44288 ( 44216 (quy tắc số 8, thay 8A bởi 8+A) ( 44216 ( 94216 (quy tắc số 4 thay bởi số 9) (94 2 1 6 ( 94 + 6 = 100

+)Cụm 42: 10975
Thấy 10975 ( 10979 (quy tắc số 5 thay bởi số 9) ( 10979(11061 (quy tắc số 7, 7A thay bởi (7+A)(10-A)) ( 11061 ( 11661(quy tắc số 6, A6 thay bởi (A*6 + A6)) ( 116 61 ( 116 – 16 = 100
+)Cụm 43: 66593
Thấy: 66593 ( 102593 (quy tắc số 6 thay A6 bởi A*6+A6) ( 02593 (chỉ lấy 5 số vị trí cũ) ( 0 2 5 93 ( 93 + 5 + 2 = 100

+)Cụm 44: 34461
Thấy: 34461 ( 39461 (quy tắc số 4, số 4 được thay bởi số 9) ( 3 94 6 1 ( 94 + 6 = 100

+)Cụm 45: 28475

Thấy: 28475 ( 28975 (quy tắc số 4, số 4 được thay bởi số 9) ( 2 89 75 ( 98 + 2 = 100
+)Cụm 46: 64823

Thấy: 64823 ( 69823 (quy tắc số 4, số 4 được thay bởi số 9) (6 98 2 3 ( 98 + 2 = 100
+)Cụm 47: 37867

Thấy: 3 7 86 7 ( 86 + 7 + 7 = 100
+)Cụm 48: 83165
Thấy: 83165 ( 83169 (quy tắc số 5, số 5 được thay bởi số 9) ( 8 3 1 69 ( 96 + 3 + 1 = 100
+)Cụm 49: 27120

Thấy: 27120 ( 28920 (quy tắc số 7, 7A thay bởi (7+A)(10-A)) ( 2 89 20( 98 + 2 = 100

+)Cụm 50: 19091

Thấy: 1 9 0 91 (91 + 9 = 100

+)Cụm 51: 45648

Thấy: 45648 ( 45698 (quy tắc số 4, số 4 được thay bởi số 9) ( 4 5 69 8 ( 96 + 4 = 100

+)Cụm 52: 56692
Thấy: 56692 (60292 (quy tắc số 6, A6 được thay bởi A*6 + A6) ( 6 0 2 92 ( 92 + 2 + 6 = 100
+)Cụm 53: (56692) 34603
Thấy: (56692) 34603 ( 64603 (quy tắc số 3, số 3 được thay bởi số cách đó 3 số) ( 64 6 03 ( 64 + 6 + 30 = 100

+)Cụm 54: 48610

Thấy: 48610 ( 41410 (quy tắc số 8, thay 8A bằng 8+A) (41410 ( 91910 (quy tắc số 4, thay số 4 bởi số 9) ( 91 9 10 ( 91 + 9 = 100

+)Cụm 55: 45432

Thấy: 45432 ( 45932 (quy tắc số 4, số 4 được thay bởi số 9) ( 4 5 93 2 ( 93 + 5 + 2 = 100

+)Cụm 56: 66482

Thấy: 66482 ( 66982 (quy tắc số 4, số 4 được thay bởi số 9) ( 66 98 2 ( 98 + 2 = 100

+)Cụm 57: 13393
Thấy: 1 3 3 93 ( 93 + 3 + 3 + 1 = 100

+)Cụm 58: 60726

Thấy: 60726 ( 60926 (quy tắc số 2 cộng 2 đơn vị vào số bên trái) ( 6 09 2 6 ( 90 + 6 + 6 – 2= 100

+)Cụm 59: 02491
Thấy: 02491 (02991 (quy tắc số 4 thay số 4 bởi số 9) ( 02 99 1 ( 99 + 1 = 100

+)Cụm 60: 41273
Thấy: 41273 ( 91273 (quy tắc số 4, thay số 4 bởi số 9) ( 91 2 7 3 ( 91 + 2 + 7 = 100

+)Cụm 61: 72458
Thấy: 72458 ( 72498 (quy tắc số 5, thay số 5 bởi số 9) (7 2 4 98 ( 98 + 2 = 100

+)Cụm 62: 70066
Thấy: 70066 ( 70102 (quy tắc số 6, thay A6 bởi A*6+6A) ( 70102 ( 71102 (quy tắc số 1, cộng 1 đơn vị vào số bên trái) (71102 ( 89102 (quy tắc số 7, thay 7A bởi (7+A)(10-A)) ( 89 1 0 2 ( 98 + 2 = 100

+)Cụm 63: 06315
Thấy: 06315 ( 06319 (quy tắc số 5, thay 5 bởi 9) (0 6 3 19 ( 91 + 6 + 3 = 100
+)Cụm 64: 58817

Thấy: 58817 ( 98817 (quy tắc số 5, thay 5 bởi 9) (98817(91617(quy tắc số 8, thay 8A bởi 8+A)(91617(92217(quy tắc số 6, thay A6 bởi A*6+A6) ( 92 2 1 7 -( 92 + 1 + 7 = 100

+)Cụm 65: 48815

Thấy: 48815 ( 98815 (quy tắc số 4, thay 4 bởi 9) (98 8 1 5(98 + 8 – 5 – 1 = 100
+)Cụm 66: 20920
Thấy: 20920 ( 21120 (quy tắc số 2, cộng 2 đơn vị vào số bên trái)(21120 (21320 (quy tắc số 2, cộng 2 đơn vị vào số bên trái)(21320(21520(quy tắc số 3, thay số 3 bằng số cách đó 3 vị trí – 5 cụm số trước là: 48815) (21520(21720 (quy tắc số 2 tiếp, cộng 2 đơn vị vào số bên trái) ( 21720 (21980 (quy tắc số 7, 7A được thay bởi (7+A)(10-A))(2 1 98 0 ( 98 + 2 = 100

+)Cụm 67: 96282
Thấy: 96 2 8 2 (96 + 2 + 2 = 100

+)Cụm 68: 92540
Thấy: 92540 ( 112540 (quy tắc số 2, cộng 2 đơn vị vào số bên trái) ( 12540 (chỉ lấy 5 số ở vị trí cũ) ( 12540 ( 12990 (quy tắc số 4 và số 5, thay 2 số này bởi 2 số 9) ( 1 2 99 0 ( 1 + 99 = 100

+)Cụm 69: 91715
Thấy: 91715 ( 91719 (quy tắc số 5, thay số 5 bởi số 9) (91 7 1 9 ( 91 + 9 = 100

+)Cụm 70: 36436
Thấy: 3 64 36 ( 64 + 36 = 100

+)Cụm 71: 78925
Thấy: 78925 ( 152925 (quy tắc số 7, thay 7A bởi (7+A)(10-A)) ( 52925 (lấy 5 số vị trí cũ) ( 5 2 92 5 ( 92 – 2 + 5 + 5 = 100

+)Cụm 72: (78925) 90360
Thấy: (78925) 90360 ( 90560 (quy tắc số 3, thay 3 bởi số cách đó 3 số) ( 90560 (90860 (quy tắc số 6, thay A6 bởi A*6 + A6) (90860 (90140 (quy tắc số 8, thay 8A bởi 8+A)(90140 ( 90190 (quy tắc số 4, thay số 4 bởi số 9) ( 9 01 90 ( 90 + 10 = 100
+)Cụm 73: 01133
Thấy: 01133 ( 01101 (quy tắc số 3 thay số 3 bởi số cách đó 3 số) ( 0 1 101 ( 101 – 1= 100

+)Cụm 74: 05305
Thấy: 05 3 05 ( 50 + 50 = 100

+)Cụm 75: 48820

Thấy: 48820 ( 98820 (quy tắc số 4 thay số 4 bởi số 9) ( 98 8 2 0 ( 98 + 2 = 100

+)Cụm 76: 46652
Thấy: 46652 ( 46692 (quy tắc số 5 thay số 5 bởi số 9) ( 4 6 6 92 ( 92 + 6 + 6 – 4 = 100

+)Cụm 77: (46652) 13841
Thấy: (46652) 13841 ( 15841 (quy tắc số 3, thay số 3 bởi số cách đó 3 số) ( 15 84 1 ( 84 + 15 + 1 = 100

+)Cụm 78: 46951
Thấy: 4 69 51 ( 96 + 4 = 100

+)Cụm 79: 94151

Thấy: 94 1 5 1 ( 94 + 1 + 5 = 100

+)Cụm 80: 16094
Thấy: 1 6 0 94 ( 94 + 6 = 100

+)Cụm 81: 33057
Thấy: 33057 ( 33097 (quy tắc số 5, số 5 được  thay bởi số 9) ( 3 30 97 ( 97 + 3 = 100

+)Cụm 82: 27036
Thấy: 27036 ( 27026 (quy tắc số 3, số 3 được thay bởi số cách đó 3 số) (27026 ( 27226 (quy tắc số 2, cộng số bên trái lên 2 đơn vị) ( 2 72 26 ( 72 + 26 + 2 = 100

+)Cụm 83: 57595

Thấy: 57 5 95 ( 95 + 5 = 100

+)Cụm 84: 91953
Thấy: 91 9 53 ( 91 + 9 = 100

+)Cụm 85: 09218
Thấy: 0 92 1 8 ( 92 + 8 = 100

+)Cụm 86: 61173
Thấy: 61173 ( 61171 (quy tắc số 3, thay số 3 bởi số cách đó 3 số) (61171 ( 61189 (quy tắc số 7, 7A thay bởi (7+A)(10-A)) ( 6 11 89 ( 89 + 11 = 100

+)Cụm 87: 81932
Thấy: 8 1 93 2 ( 93 + 8 – 1 = 100

+)Cụm 88: (81932) 61179
Thấy: 61179 ( 61261 (quy tắc số 7, thay 7A bởi (7+A)(10-A)) (61261 ( 63261 (quy tắc số 2 cộng 2 đơn vị vào số bên trái) ( 63261 (63381 (quy tắc số 6, thay A6 bởi A*6 + A6) ( 63381 ( 68281 (quy tắc số 3 thay số 3 bởi số cách đó 3 số, số 3 đầu truy hồi 2 lần lần đầu được kết quả là 3 nên truy hồi tiếp, lần sau được kết quả là 8) (68281( 68291 (quy tắc số 1, cộng số bên trái 1 đơn vị) ( 6 8 29 1( 92 + 8 = 100
+)Cụm 89: (61179) 31051
Thấy: 31051 (31061 (quy tắc số 1, cộng 1 đơn vị cho số bên trái) ( 31061( 31661 (quy tắc số 6, A6 thay bởi A*6 + A6 ở đây A= 0 nên kết quả bằng 66) (31661(32261 (quy tắc số 6, A6 thay bởi A*6 + A6) ( 32261(32381 (quy tắc số 6, thay số A6 bởi A*6+A6)( 32381(32981 (quy tắc số 3, thay số 3 bởi số cách đó 3 số)(3 2 98 1( 98+2 = 100
+)Cụm 90: 18548
Thấy: 18548( 18998 (quy tắc số 4 và 5, thay 2 số bởi 2 số 9)( 1 8 99 8 ( 99 + 1 = 100

+)Cụm 91: 07446
Thấy: 07446 ( 07946 (quy tắc số 4, thay số 4 bởi số 9) ( 07 94 6 ( 94 + 6 = 100

+)Cụm 92: 23799
Thấy: 2 3 79 9 (97+3= 100

+)Cụm 93: 62749
Thấy: 6 27 49 ( 94 + 6 = 100

+)Cụm 94: 56735
Thấy: 56 7 35 ( 35 + 65 = 100

+)Cụm 95: 18857

Thấy: 1 8 85 7( 85 + 7 + 8 = 100

+)Cụm 96: 52724
Thấy: 52724 ( 52984 (quy tắc số 7, 7A được thay bởi (7+A)(10-A)) ( 5 2 98 4 ( 98 + 2 = 100

+)Cụm 97: 89122

Thấy: 89 1 2 2( 98 + 2 = 100

+)Cụm 98: 79381
Thấy: 7 93 81 ( 93 + 7 = 100

+)Cụm 99: 83011

Thấy: 83011 ( 11011 (quy tắc số 8, 8A thay bởi 8+A) ( 1 101 1 ( 101 – 1 = 100
+)Cụm 100: 94912

Thấy: 94912 (99912 (quy tắc số 4, thay số 4 bởi số 9) ( 99 9 1 2(99 + 1 = 100

…

Kết luận: quy luật 100 của số PI là rất có cơ sở - việc chứng minh nó đến số thập phân thứ 500 là đúng thì không còn nghi ngờ gì nữa - và tất cả các giả thuyết ban đầu của mình hẳn nhiên là đúng (quy tắc số, quy tắc chọn liên số). Ý nghĩa của nó mình vẫn chưa rõ nhiều lắm, nhưng điều này tạo bước tiến lớn đối với nhìn nhận con người về số. Hơn nữa, mình rất rõ điều này:

Nếu 2 số x1, x2 thỏa mãn: x1 + x2 = 9 thì x1 s kara = x2 (s là viết tắt của phép suy. Để rõ về phép tính này các bạn có thể google từ khóa “quy luật số PI”, bài viết về phép suy nằm trong loạt bài ấy)
Liệu quy luật 100 có những mối liên hệ nào với suy (và với các ngành khoa học khác)?

Chân trời toán học đang rộng mở với các bạn!

Thân ái,

Bùi Thanh Dũng
Trang:3

Skype: xprotoprotox

